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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΥΔ ΠΑΑ) 

ΜΟΝΑΔΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ – ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

της  2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης  

του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) της Ελλάδας 2014-2020  

την 19η Δεκεμβρίου 2016 

 
Η Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 

2014-2020 (ΠΑΑ 2014-2020), η οποία συγκροτήθηκε με την αριθ. πρωτ. 590/03-03-

2016 (ΦΕΚ 777/Β/2016) Απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, όπως αυτή ισχύει κάθε φορά, συνήλθε σήμερα, Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 

2016, στην Αθήνα, κατόπιν της υπ’  αριθ. πρωτ. 3045/02.12.2016 πρόσκλησης του 

Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης κ. Χαράλαμπου Κασίμη, Γενικού 

Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, για τη 2η 

συνεδρίασή της και ενημέρωση των μελών για θέματα σχετικά με το ΠΑΑ 2014-2020. 

Στο  πλαίσιο αυτό, στη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης παρέστη η 

πλειοψηφία των μελών (ήτοι ποσοστό 75%), με δικαίωμα ψήφου και αφού 

διαπιστώθηκε απαρτία, σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ. Α του Κανονισμού Εσωτερικής 

Λειτουργίας της Επιτροπής, που ορίζει ότι απαρτία υπάρχει όταν παρίσταται το 60% 

των μελών με δικαίωμα ψήφου, εγκρίθηκε η ακόλουθη ημερήσια διάταξη: 

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΕΙΣ – ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ  

 Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης (Επ.Πα) – Γενικός Γραμματέας 

Αγροτικής Πολιτικής & Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων 
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 Πολιτική ηγεσία Υπ.ΑΑΤ 

 Πολιτική ηγεσία Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού  

 Εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΜΕΡΟΣ  

 Διαπίστωση απαρτίας μελών της Επ.Πα. 

 Έγκριση Ημερήσιας Διάταξης 

 Έγκριση Πρακτικών 1ης Συνεδρίασης Επιτροπής Παρακολούθησης  

 Εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης  

1ο ΜΕΡΟΣ: ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ  

 Εκχώρηση αρμοδιοτήτων διαχείρισης μέτρων / δράσεων ΠΑΑ 2014-2020  

 Χρηματο-οικονομικά στοιχεία εφαρμογής ΠΑΑ 2014-2020  

 Προγραμματισμός ελέγχων ΠΑΑ 2014-2020  

 Ηλεκτρονικός Χώρος Εργασίας Επιτροπών Παρακολούθησης (Πλατφόρμα 

ΔΙΑΥΛΟΣ) 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ  

2Ο ΜΕΡΟΣ: ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΑ 2014-2020  

 Εκ των προτέρων αιρεσιμότητες – πορεία εκπλήρωσης (ΕΥΣΑΑ) 

 Αξιολόγηση και επιλογή Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία 

τοπικών κοινοτήτων (ΤΑΠΤΚ)  

 Θεματικά Διαχειριστικά Σχέδια Προστατευόμενων Περιοχών  

 Εκ των υστέρων αξιολόγηση ΠΑΑ 2007-2013  

ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ  

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 2ΗΣ Επ.Πα. ΠΑΑ 2014-2020 – 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ Επ.Πα.  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης μετά από την παρουσίαση των θεμάτων και τη 

συζήτηση τόσο επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης όσο και θεμάτων, που 

περιείχε ο φάκελος  της 2ης συνεδρίασης της Επ.Πα., κατέληξε στις παρακάτω 

αποφάσεις – συμπεράσματα: 

Α. ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 

1. Την έγκριση της Ημερήσιας Διάταξης 



4 

 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε την ημερήσια διάταξη της 2ης Συνεδρίασης της 

Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 

2014-2020» (ΠΑΑ 2014-2020). 

2. Την έγκριση των πρακτικών της 1ης συνεδρίασης της Επ.Πα. 

Τα πρακτικά της 1ης συνεδρίασης συμπεριλήφθηκαν στο φάκελο της 2ης συνάντησης 

της Επ.Πα. και εστάλησαν στα μέλη της Επ.Πα. μέσω ΔΙΑΥΛΟΥ, ενώ είναι αναρτημένα 

επίσης στην ιστοσελίδα της ΕΥΔ ΠΑΑ. Τα μέλη της Επ.Πα. ομόφωνα ενέκριναν τα 

πρακτικά της 1ης συνεδρίασης της Επ.Πα. 

3. Τροποποίηση των κριτηρίων επιλογής Μ4.2: Στήριξη για επενδύσεις για τη 

μεταποίηση, εμπορία και ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων που υπάγονται στο 

Παράρτημα Ι της ΣΛΕΕ και του βάμβακος και τη συζήτηση Μ4.3.4: Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 

Εγκρίθηκε η πρόταση τροποποίησης των κριτηρίων επιλογής των Μ4.2: Στήριξη για 

επενδύσεις για τη μεταποίηση, εμπορία και ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων που 

υπάγονται στο Παράρτημα Ι της ΣΛΕΕ και του βάμβακος, η οποία συμπεριλήφθηκε 

στο φάκελο της 2ης συνάντησης της Επ.Πα. και στάλθηκε στα μέλη της Επ.Πα. μέσω 

ΔΙΑΥΛΟΥ, ο οποίος είναι αναρτημένος επίσης, στην ιστοσελίδα της ΕΥΔ ΠΑΑ 

(www.agrotikianaptixi.gr).  

Σχετικά με την πρόταση τροποποίησης των κριτηρίων Μ4.3.4: Βελτίωση πρόσβασης σε 

γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, η εκπρόσωπος της ΕΥΔ 

Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας πρότεινε την 

επανεξέταση των υποκριτηρίων της δράσης 4.3.4. Η ΕΥΔ ΠΑΑ θα εξετάσει το θέμα και 

θα επανέλθει εκ νέου στα μέλη της Επ.Πα. για την έγκριση των αναθεωρημένων 

κριτηρίων επιλογής. 

Επίσης, η εκπρόσωπος της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ Περιφέρειας Αττικής 

διατύπωσε αίτημα, προς συζήτηση, στα μέλη της Επ.Πα., σχετικά με το ελάχιστο όριο 

βαθμολογίας για την επιλεξιμότητα των υποψηφίων  δικαιούχων στο Υπόμετρο 6.1 

«Εγκατάσταση Νέων Γεωργών», το οποίο έχει καθοριστεί στο 45% της μέγιστης 

βαθμολογίας (45 μόρια στα 100). 

Η ΕΥΔ ΠΑΑ ενημέρωσε τα μέλη της Επ.Πα. ότι ανάλογα με τα αποτελέσματα της 1ης 

προκήρυξης του υπομέτρου 6.1 «Εγκατάσταση νέων γεωργών», θα εξεταστεί και θα 

http://www.agrotikianaptixi.gr/
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αποσταλεί στα μέλη της Επ.Πα. η σχετική πρόταση αναθεώρησης των κριτηρίων 

επιλογής.  

Β. ΕΛΑΒΕ ΓΝΩΣΗ για: 

1. Την πορεία ενεργοποίησης ΠΑΑ 2014-2020, τα βασικά ορόσημα του 2ου 

εξαμήνου 2016 και το μελλοντικό σχεδιασμό υλοποίησης του Προγράμματος 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης με την εισήγησή του ενημέρωσε τα μέλη 

για τα ακόλουθα θέματα: 

 Πορεία ενεργοποίησης ΠΑΑ 2014-2020 

 Ορόσημα 2ου εξαμήνου 2016 

 Μελλοντικός σχεδιασμός ενεργοποίησης ΠΑΑ 2014-2020 

 Αναδιάρθρωση Ειδικών Υπηρεσιών ΠΑΑ (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΑΑ και 

Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ΠΑΑ)  

 Συμπεράσματα 1ου συνεδρίου του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου 2014-2020 

«Δικτύωση για την προώθηση της καινοτομίας στον αγροτικό χώρο» 

 2. Για την εκχώρηση αρμοδιοτήτων διαχείρισης μέτρων και δράσεων του ΠΑΑ 

2014-2020 

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης έγινε 

παρουσίαση, από την ΕΥΔ ΠΑΑ, των εκχωρήσεων αρμοδιοτήτων διαχείρισης για 

μέτρα / δράσεις του ΠΑΑ 2014-2020, τόσο σε περιφερειακό επίπεδο (Ειδικές 

Υπηρεσίες  Διαχείρισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΕΠ) Περιφερειών και Γενικές 

Διευθύνσεις Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των 

Περιφερειών), όσο και σε κεντρικό επίπεδο, όπως σε υπηρεσίες του Υπ.ΑΑΤ και σε 

οργανισμούς που εποπτεύονται από το Υπ.ΑΑΤ (ΕΛΓΑ) ή σε υπηρεσίες άλλων 

Υπουργείων (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», Δ/νση Δασικών Έργων 

και Υποδομών της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης και Προστασίας Δασών και Αγρο-

περιβάλλοντος, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας).  

3. Για τα χρηματο-οικονομικά στοιχεία εφαρμογής του ΠΑΑ 2014-2020 

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης έγινε 

παρουσίαση, από την ΕΥΔ ΠΑΑ, των βασικότερων θεμάτων εφαρμογής του ΠΑΑ 2014-



6 

 

2020, ενημερώνοντας τα μέλη αφενός για την πορεία υλοποίησης μέτρων/δράσεων 

του ΠΑΑ 2014-2020, αφετέρου για το ποσοστό απορρόφησης, το οποίο ανέρχεται στο 

6,15% κοινοτικής συμμετοχής (χωρίς την προκαταβολή).  

4. Για τον προγραμματισμό των ελέγχων ΠΑΑ 2014-2020 

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης έγινε, από την 

ΕΥΔ ΠΑΑ, παρουσίαση απολογισμού των ελέγχων που πραγματοποιήθηκαν από τη 

Μονάδα Ελέγχων ΕΥΔ ΠΑΑ για το έτος 2016. Εν συνεχεία παρουσιάστηκε αφενός το 

θεσμικό πλαίσιο των ελέγχων κατά την περίοδο 2014-2020, αφετέρου ο 

προγραμματισμός και η διενέργεια των επιτόπιων και των εκ των υστέρων ελέγχων, 

του ημερολογιακού έτους 2016, στα μέτρα του ΠΑΑ, καθώς και η επίτευξη των 

ελάχιστων ποσοστών επιτόπιων και εκ των υστέρων ελέγχων, σύμφωνα με τον 

Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 809/2014. 

5. Για τον Ηλεκτρονικό Χώρο Εργασίας Επιτροπών Παρακολούθησης 

(πλατφόρμα ΔΙΑΥΛΟΣ) 

Ο ηλεκτρονικός χώρος Επιτροπές Παρακολούθησης, δημιουργήθηκε για να καλύψει 

τις ανάγκες επικοινωνίας και εργασίας των Υπηρεσιών / φορέων που εμπλέκονται 

στη γραπτή διαδικασία για την έγκριση / απόρριψη / σχολιασμό εγγράφων της 

Επιτροπής Παρακολούθησης.  

Ο ηλεκτρονικός χώρος Επιτροπές Παρακολούθησης αξιοποιεί τις κύριες υπηρεσίες του 

Extranet «ΔΙΑΥΛΟΣ» (μέρος της διαδικτυακής πύλης του ΕΣΠΑ), που έχει αναπτύξει 

και σχεδιάσει η ΜΟΔ Α.Ε. και απευθύνεται σε όλους τους δυνητικούς επισκέπτες του 

τόπου (στελέχη της ΜΟΔ, των Eιδικών Yπηρεσιών Διαχείρισης και λοιπών Υπουργείων 

ή φορέων του Δημοσίου), που εμπλέκονται στις διαδικασίες διαχείρισης των 

συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΣΠΑ δράσεων.  

Στο πλαίσιο αυτό παρουσιάστηκαν, από εκπρόσωπο της ΜΟΔ ΑΕ, οι εργασίες που 

πρέπει να εκτελεστούν από τα μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης, όταν καλούνται, 

μέσω γραπτής διαδικασίας, να εγκρίνει / απορρίψει / σχολιάσει ένα έγγραφο.  

6. Για την πρόοδο εκπλήρωσης των εκ των προτέρων αιρεσιμοτήτων του ΠΑΑ 

2014-2020 

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης έγινε 

παρουσίαση, από τον εκπρόσωπο της Ειδικής Υπηρεσίας Στρατηγικής, Σχεδιασμού και 
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Αξιολόγησης (ΕΥΣΣΑ/ΕΑΣ), της προόδου εκπλήρωσης των εκ των προτέρων 

Αιρεσιμοτήτων του ΠΑΑ 2014-2020, όπως αυτό παρουσιάζεται στην Έκθεση Προόδου 

των Αιρεσιμοτήτων του Δεκεμβρίου 2016, της Εθνικής Αρχής Συντονισμού, η οποία 

αναρτήθηκε στο ΔΙΑΥΛΟ και αντικατέστησε αυτή του Σεπτεμβρίου 2016. Σύμφωνα με 

την έκθεση από τις 15 αιρεσιμότητες, που αφορούν στο ΠΑΑ 2014-2020, έχουν 

εκπληρωθεί 12, ενώ 2 έχουν εκπληρωθεί μερικώς και μια δεν έχει εκπληρωθεί.  

7. Για την αξιολόγηση και επιλογή Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης με 

Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (ΤΑΠΤΚ)  

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης 

παρουσιάστηκε, από την ΕΥΔ ΠΑΑ, η διαδικασία επιλογής των τοπικών 

προγραμμάτων, τα αποτελέσματα της σχετικής πρόσκλησης, καθώς και οι ενέργειες 

που υπολείπονται ώστε να είναι δυνατή η εφαρμογή τους. Αναλυτικότερα, έγινε 

αναφορά στον τρόπο υποβολής προτάσεων από τους αρμόδιους φορείς/Ομάδες 

Τοπικής Δράσης μέσω της σχετικής πρόσκλησης, η οποία αφορούσε όχι μόνο στο 

ΕΓΤΑΑ αλλά και στο ΕΤΘΑ, στη διαδικασία εξέτασης των κριτηρίων επιλεξιμότητας 

και επιλογής, καθώς και στη διαδικασία εξέτασης των ενστάσεων. Η εν λόγω 

διαδικασία πραγματοποιήθηκε μέσω τριμελών επιτροπών στις οποίες συμμετείχαν 

στελέχη των αρμόδιων ΕΥΔ (ΕΥΔ ΠΑΑ και ΕΥΔ ΕΠΑλΘ, κατά περίπτωση), καθώς και 

στελέχη των ΕΥΔ των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων. Συνολικά 

εγκρίθηκα 47 τοπικά προγράμματα συνολικού προϋπολογισμού 290.100.000 € 

Δημόσιας Δαπάνης (16 μονο-ταμειακής και 31 πολύ-ταμειακής προσέγγισης). 

Αναμένεται η ολοκλήρωση της διαδικασίας αναμόρφωσης των τοπικών 

προγραμμάτων και η ολοκλήρωση της προετοιμασία του σχετικού θεσμικού πλαισίου 

εφαρμογής αυτών.  

8. Για τα Θεματικά Διαχειριστικά Σχέδια Προστατευόμενων Περιοχών 

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης 

παρουσιάστηκε, από την ΕΥΔ ΠΑΑ, η περιοχή παρέμβασης του μέτρου 7.1 «Εκπόνηση 

θεματικών σχεδίων διαχείρισης για τον τομέα της γεωργίας σε προστατευόμενες 

περιοχές», ο σκοπός, η δομή και το περιεχόμενο των προδιαγραφών, που έχουν 

συνταχθεί για την εκπόνηση των Θεματικών Σχεδίων Διαχείρισης, για τον τομέα της 

γεωργίας, σε προστατευόμενες περιοχές. Επίσης έγινε αναφορά και στο 

χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του μέτρου. 
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9. Για την εκ των υστέρων αξιολόγηση του ΠΑΑ 2007-2013  

Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης 

παρουσιάστηκε, από εκπρόσωπο του αναδόχου (Ένωση Φορέων «ΛΚΝ ΑΝΑΛΥΣΙΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Ε.Π.Ε. – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ), η εκ των υστέρων αξιολόγηση του ΠΑΑ 2007-2013. Τα θέματα που 

εξετάσθηκαν ήταν οι μεταβολές στο ευρύτερο περιβάλλον εφαρμογής του 

Προγράμματος και το πως επέδρασαν  στην υλοποίηση του, ο βαθμός διατήρησης της 

επικαιρότητας της επιλεχθείσας στρατηγικής, ο βαθμός επίτευξης των στόχων και οι 

αιτίες των αποκλίσεων, οι απαντήσεις στα κοινά ερωτήματα καθώς και τα 

συμπεράσματα και συστάσεις για την αξιοποίηση των διδαγμάτων, με στόχο την 

αποτελεσματικότερη υλοποίηση του ΠΑΑ 2014-2020. 

Διάφορα Θέματα: 

Η ΕΥΔ ΠΑΑ θα λάβει υπόψη τα σχόλια και τις παρατηρήσεις της Επ.Πα. και θα προβεί 

στις σχετικές ενέργειες, όπου αυτό είναι εφικτό και αναγκαίο.  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε τον Προγραμματισμό της επόμενης 

Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης εντός του δεύτερου τριμήνου 2017. 

                          Ο Πρόεδρος 

       της Επιτροπής Παρακολούθησης 

                       

 

      Χαράλαμπος Κασίμης   
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Παρόντα Μέλη Επιτροπής Παρακολούθησης  
Με δικαίωμα Ψήφου: 
1. κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΣΙΜΗΣ, ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΠΟΡΩΝ ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
2. κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΝΕΤΑΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΠΑΑ και κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΑΘΑΝΟΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 
3. κ. ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΜΑΧΛΕΡΑΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΟΠΕΚΕΠΕ 
4. κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΥΡΙΟΒΟΛΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΕ ΠΑΑ 
5. κ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΗΝΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
6. κ. ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΙΑ,  ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ και κ. ΣΤΕΛΙΟΣ ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

7. κ. ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΑΜΗ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΟΥ 
ΥΠΑΑΤ 

8. κ. ΓΕΩΡΓΙΑ ΡΑΠΤΗ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ 

9. κ. ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΓΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ 

10. κ. ΕΛΕΝΗ ΤΖΑΒΑΡΑ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ 

11. κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ και κ. 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΟΥΖΟΥΝΙΔΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

12. κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΙΡΜΠΑΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΕΣΠΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

13. κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΙΡΜΠΑΣ, ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
(ΕΑΣ) 

14. κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΑΛΛΑΣ, ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ και κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΛΟΥΚΟΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ 
ΦΟΡΕΑ 

15. κ. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΦΕΤΣΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠΑΝΕΚ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔ. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ ΕΠ ΤΟΥ ΕΤΠΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΣ  

16. κ. ΡΟΖΑΛΙΑ ΘΑΛΑΣΙΝΟΥ,  ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠΑΝΕΚ 
17. κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΕΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Γ. Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

& ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΡΟΥΓΑΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ  

18. κ. ΙΑΚΩΒΟΣ ΓΚΑΝΟΥΛΗΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΔΑΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ και κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΝΙΚΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

19. κ. ΠΕΤΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ,  ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
(ΕΥΣΣΑ) 

20. κ. ΜΑΙΡΗ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
(ΕΥΣΕ) και κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΑΥΡΙΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

21. κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
(ΕΥΚΕ) και ο κ. ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΡΟΚΙΔΗΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

22. κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΟΥΓΙΑΞΗΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) 

23. κ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΡΤΣΟΥ,  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΕΣΠΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

24. κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΣΟΚΑΤΑΡΙΔΟΥ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΛΟΥΔΗΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

25. κ. ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΙΝΤΣΕΠΕΛΗ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και κ. 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΡΑΝΑΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

26. κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΟΥΡΤΣΙΔΗΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

27. κ. ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΑΤΣΑΓΚΑΣ, ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 2Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ 

28. κ. ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΟΝΤΖΙΚΛΙΔΗΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
29. κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ  
30. κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και κ. 

ΙΩΑΝΝΑ ΦΑΝΑΡΙΩΤΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 
31. κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΡΗΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΣΟΥ 
32. κ. ΚΩΣΤΑΣ ΦΩΤΑΚΗΣ, ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 2Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΡΗΤΗΣ 
33. κ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ 

ΑΙΓΑΙΟΥ 
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34. κ. ΟΛΓΑ ΖΑΛΟΥΜΗ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΔ ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
35. κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 2Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΕΝΠΕ) 
36. κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΙΑΧΡΗΣΤΑΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΚΕΔΕ) και 

κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΝΤΑΡΑΣ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 
37. κ. ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΎ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 
38. κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΜΥΡΗΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

(ΠΑΣΕΓΕΣ) 
39. κ. ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (ΜΟΔ Α.Ε.) και κ. ΙΩΑΝΝΑ ΠΡΙΦΤΗ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ 
ΦΟΡΕΑ 

40. κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΕΝΑ)  

41. κ. ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΠΕΡΕΤΣΟΣ, ΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 2Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ HELLADA 

42. κ. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ,  

43. κ. ΕΙΡΗΝΗ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥΛΗ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ και κ. ΕΛΕΝΗ 
ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

 

Χωρίς δικαίωμα ψήφου οι ακόλουθοι:  
44. κ. ΛΟΥΚΙΑ ΚΑΝΤΑΡΗ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε.  
45. κ. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΖΑΧΡΗΣΤΑ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Γ. Δ/ΝΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
46. κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΥΧΝΑΡΑΣ, ΚΥΡΙΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΡΕΥΝΩΝ (ΚΕΠΕ)  
47. κ. ΑΝΝΑ ΤΡΥΠΟΣΚΟΥΦΗ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ A.E. / ENTERPRISE GREECE  
48. κ. ΑΝΤΩΝΙΑ ΓΑΛΑΝΑΚΗ, ΚΥΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ  
49. κ ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΚΑΠΕ)  
 

 


